

Выбирая место для отдыха, не забывайте о безопасности

Лето – это пора отпусков и смелых путешествий, время, когда воплощаются в жизнь планы на долгожданный отдых. Согласно статистике Ростуризма, миллионы россиян предпочитают отечественным курортам отдых за границей. Однако, в погоне за экзотикой, не стоит забывать и о собственной безопасности. На протяжении последних лет ряд иностранных исследовательских агентств формируют сводный рейтинг стран по уровню терроризма. Результаты изучаемого вопроса выражаются в так называемом «индексе терроризма», который показывает, какие из государств и в какой степени сталкиваются с террористической угрозой.

В соответствии с последней версией рейтинга, первые четыре строчки ожидаемо занимают Ирак, Афганистан, Нигерия и Сирия. И у входа в турагентство наверняка не встретишь толпу туристов, желающих прогуляться по улицам городов Афганистана. Тем не менее, довольно высокие позиции в рейтинге занимают страны, курорты которых традиционно имеют высокую популярность у российских туристов. Так, среди лидеров оказались Турция (9 место) и Египет (11 место). Для сравнения, Украина, в которой уже несколько лет не прекращается вооружённый конфликт, занимает только 17 место. Неожиданно, не так ли?

В этом году эксперты вновь прогнозируют увеличение туристической активности россиян, в связи с чем, рекомендуем всем отдыхающим не пренебрегать собственной безопасностью, сознательно относиться к угрозе действий террористов.